

习近平在会见第31届奥运会中国体育代表团时表示

中国队加油! 中国加油!

新华社北京8月25日体育专电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日下午在北京人民大会堂会见第31届奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员,欢迎我国体育健儿凯旋,代表党中央、国务院向中国体育代表团全体运动员、教练员、工作人员致以诚挚的问候和热烈的祝贺,向全国体育战线的同志们表示亲切的问候。

习近平强调,我国体育健儿在里约奥运会上的出色表现,生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神,为祖国争了光,为民族争了气,为奥运增了辉,为人添了彩,激发了全国人民的爱国热情和全世界中华儿女的民族自豪感,增强了中华民族的凝聚力、向心力、自信心,是中国精神的一个重要体现。

习近平表示,在刚刚结束的里约奥运会上,你们顽强拼搏、奋勇争先,出色完成了各项参赛任务,取得了26枚金牌、18枚银牌、26枚铜牌的优异成绩,位居金牌、奖牌榜前列,实现了运动成绩和精神文明双丰收,续写了中国体育新辉煌。

习近平指出,里约奥运会期间,全国人民时刻牵挂着你们,世界也关注着你们,为你们取得的每一个成绩感到高兴。你们敢于挑战和超越自我,表现出了高昂的斗志、顽强的作风、精湛的技能。你们同各国运动员、国际组织开展了广泛交流,成为中国人民的友好使者。在赛场上,你们遵守规则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众,表现出了良好体育道德和文明素养。你们在赛场上的英姿、在赛场外的风范,展现了当代中国人特别是当代中国青年人的风采。这些成绩的取得,是党、国家、人民大力支持的结果,是全国体育战线团结奋斗的结果,也是你们刻苦训练、辛勤付出的结果。

习近平强调,我们讲道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。我们不以胜负论英雄,同时英雄就要敢于争先、敢于争第一。在奥运会这样高水平的竞争场合,争第一、拿金牌奖牌很不容易,拿到金牌奖牌的,值得尊敬和表扬。同时,只要勇于战胜自我、超越自我,即使没有拿到金牌奖牌,同样值得尊敬和表扬。所以我

要说,这次拿了金牌奖牌的队伍和运动员,都是好样的。这次没拿到金牌奖牌,但在比赛中做了最好的自己的队伍和运动员,也都是好样的。中国女排不畏强手、英勇顽强,打出了风格、打出了水平,时隔12年再夺奥运金牌,充分展现了女排精神,全国人民都很振奋。我国体育健儿在里约奥运会上的表现,展示了强大正能量,展示了“人生能有几回搏”的奋斗精神。实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,就需要这样的精神。要在全社会广泛宣传我国体育健儿在奥运会赛场上展现的拼搏精神,使之成为全党全国各族人民团结奋斗的强大精神力量。

习近平指出,体育是社会发展和人类进步的重要标志,是综合国力和国家软实力的重要体现。“发展体育运动,增强人民体质”是我国体育工作的根本任务。希望同志们继续弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,进一步提升我国竞技体育综合实力,把竞技体育搞得更好、更快、更高、更强,提高在重大国际赛事中为国争光能

力,有力带动群众体育发展。希望同志们充分认识体育对提高人民健康水平的积极意义,落实全民健身国家战略,普及全民健身运动,促进健康中国建设。希望同志们加快推进体育改革创新步伐,更新体育理念,借鉴国外有益经验,更好发挥举国体制在攀登顶峰中的重要作用,更好发挥群众性体育在厚植体育基础中的重要作用,为我国体育事业发展注入新的活力和动力。希望同志们把筹办北京冬奥会、冬残奥会作为推动我国体育事业发展的重大机遇,全力筹办一届“精彩、非凡、卓越”的冬奥会、冬残奥会,加快我国冰雪运动普及发展。

习近平强调,体育界有句话:“走下领奖台,一切从零开始。”希望同志们牢记使命、戒骄戒躁、再接再厉,努力为祖国和人民赢得更大荣誉,让体育为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦增添强大中国力量。

最后,习近平用里约奥运会期间人们经常喊的口号结束了他的讲话:我们的运动员们加油! 中国队加油! 中国加油!

国家信访局微信公众号 9月1日开通

新华社北京8月25日电 记者25日获悉,国家信访局的官方微信公众账号将于9月1日开通运行。这是继7月“手机信访”APP上线后,国家信访局拓宽信访渠道、方便信访群众的又一重要举措。

据悉,国家信访局微信公众号设置有“信访资讯”“信访指南”和“网上信访”等功能。群众可通过在国家信访局门户网站扫描二维码,或在微信中查找“国家信访局”关注该微信号,并在“网上信访”通道中提交投诉请求、提出意见建议,或查询信访事项办理情况、进行满意度评价。

除了“网上信访”功能之外,微信公众号也将成为信访新闻发布、信息公开的重要平台。国家信访局将通过该公众号发布信访工作制度改革的最新进展,信访系统的重要会议,各地信访部门的新举措、新经验等,解读信访工作相关政策法规,并开设信访故事等栏目,讲述基层一线信访干部为群众排忧解难的案例。

中日高级别政治对话 在北京举行

新华社北京8月25日电 国务委员杨洁篪同日本国家安全保障局长谷内正太郎25日在北京共同主持第三次中日高级别政治对话。

杨洁篪表示,当前中日关系改善进程仍不断受到各种问题干扰,特别是最近涉海问题比较突出,这不符合双方利益。希望日方言行一致,切实奉行积极友善的对华政策,在合作共赢上多做“加法”,在矛盾分歧上多做“减法”,为两国关系改善发展积极创造条件,创造有利条件。明年是中日邦交正常化45周年,后年是《中日和平友好条约》缔结40周年,希望双方把握机遇,继续坚守四个政治文件和四点原则共识,保持政治外交接触,慎重妥善处理重大问题,加强务实交流合作,营造有利民意氛围,推动中日关系稳步前行。

意大利地震死亡人数 升至120人

新华社意大利阿马特里切8月25日电 意大利总理伦齐24日在地震灾区列蒂省召开的新闻发布会上说,发生在意大利中部的6.0级地震已造成至少120人死亡。

据安莎社报道,在受灾最严重的列蒂省阿马特里切市就有64人已确认遇难。

意大利民防局说,由于此次地震的强度堪比2009年的拉奎拉地震,灾害“非常严重”。目前,民防局正协调来自全国的上百支队伍开展救援行动。民防局表示,死亡人数还可能进一步上升。

当地时间24日凌晨3时36分,意大利中部地区发生6.0级地震,震中位于佩鲁贾省诺尔恰,震源深度4.2公里。目前,震区仍时有余震发生。

2009年,意大利中部拉奎拉省发生5.9级地震,造成300多人死亡。

全国大学生 机器人决赛

8月25日,来自中国矿业大学的参赛选手在备战区调试机器人。

当天,RoboMasters全国大学生机器人大赛总决赛在深圳开赛,32支大学生机器人战队将在4天时间里展开对抗,争夺冠军。Robomasters采用对战形式,双方的基地机器人位于战场两端,而“英雄机器人”、“步兵机器人”和无人机等不同类型的机器人在篮球场大小的“战场”上四处游走,在复杂地形中发射“弹丸”进行对战,在7分钟比赛时间内,率先攻破对方基地,或者比赛结束时血量较多一方获胜。

据新华社



深耕寿险产业链 筑就泰康百年基业

“92派”企业家陈东升关于企业的成长,曾有过一段精辟的总结:“一个企业的成长,三年决定生死,五年打下基础,八年站稳脚跟,十年小有品牌,二十年才能成长为参天大树。”

自1996年泰康人寿获批成立,成为《保险法》颁布后国内首批股份制人寿保险公司至今,正好是20年。经过近20年专业创新驱动、稳健发展,泰康已成长为中国大型保险金融服务集团,管理资产超9000亿元,总资产超5600亿元,连续12年荣登“中国企业500强”;形成保险、资管、医养三大核心业务体系;在全国设有北京、上海、湖北、广东、山东、河南等36家分公司及286家中心支公司,各级机构超过4200家。

20年的成长,泰康人寿牢牢把握住每一个战略机遇,实现了“快速发展不失稳健,稳健经营不乏创新”的超常规跨越式发展;20年的发展,泰康人寿“因时而生、因市而兴、因势而变”,脱胎换骨成长为中国保险业一棵枝繁叶茂的参天大树。

20年,泰康人寿从弱到强,从小到大,由弱变强;业务范围从保险扩展至资管、医养;保费规模从开业初期的1.5亿元增加至2015年底的1050亿元,增长709倍,年复合增长率达到39%;业务队伍也从个险营销的一枝独秀,几百人的销售队伍,发展成为包含5支风采各异、叱咤市场的销售队伍、43万销售将士在内的销售大军;经营地域也从开业初期的北京辐射至全国。

20年弹指一挥间,是什么支持泰康的保险业务披荆斩棘,蜕变崛起?
专业稳健 业务发展一脉相承
1996年就提出的“专业化”是泰康20年间坚持最行之有效的核心理念。陈东升曾说:“我对专业化有宗教般的顶礼膜拜感,我是用一种虔诚的宗教心态来对待专业化。”同样,“稳健经营”也是泰康的核心理念。在“专业稳健”核心理念的指引下,从

1996年到2016年,20年走来,泰康人寿经历了“初创期”、“快速发展自主创新期”、“超常规跨越式发展期”和“深耕寿险产业链期”,已迈向创新型保险金融服务集团,向着“百年老店”稳步前进。

1996年到2000年是泰康人寿保险业务发展的初创期。伴随着《保险法》的颁布,泰康的保险业务秉承“专业化、规范化和国际化”理念一路前行。从1996年北京营业总部的成立,到1998年武汉、广州区域总部的开业,再到沈阳、成都、上海区域总部的建设,泰康人寿用四年的时间完成六大区域布局,轻松度过三年“生死关”。随后,2000年和2001年面对WTO浪潮,公司沉着应对,提出沿海发展战略,开启全国网点的布局。截至2001年,泰康人寿用5年的时间开业11家机构,完成从区域总部到沿海经济发达地区的推进,保费快速跨越至5亿平台,全国性公司雏形初显。

2001年到2005年是泰康人寿的快速发展自主创新期。在此期间,泰康人寿制定和实施了“一线巩固、二线崛起、三线决胜”的业务发展战略,以实施沿海发展战略为出发点,三线决胜战略为突破口。从2001年到2003年,公司陆续成立济南、郑州等分公司,开业分公司数量达到23家,全国机构布局初步完成,2003年总保费收入也首次突破100亿元,完成了向一个中大型保险公司的华丽过渡。

2006年到2009年是泰康人寿的超常规跨越式发展期。乘着保险业“国十条”颁布的东风,泰康人寿牢牢抓住资本市场回暖、全民理财时代到来和农村市场兴起的机遇,确定了“组织发展、县域保险和机构建设”的核心业务战略。从2006年到2009年,三年时间泰康人寿的总保费收入从200亿元平台增长至600亿元平台,核心经营指标全部翻倍,再造了一个泰康。

2009年至2013年是泰康人寿的深耕寿险产业链期。2010

年,泰康提出公司核心战略“大个险战略”:“以价值为导向,以营销为核心,发展大个险,建设大分公司”。从此,泰康人寿的保险业务走上了以价值为核心的康庄大道。2012年4月,泰康推出首个衔接养老社区的保险计划——“幸福有约终身养老计划”;同年6月,泰康养老社区旗舰店北京“燕园”破土动工,陈东升一直梦想和追求的泰康“苹果”瓜熟蒂落。

2014年至今,泰康已迈向创新型保险金融服务集团,泰康的业务领域越拓越宽,新的业务线和新的子公司不断向其核心寿险业务赋予新的外延和内涵。如何整合集团资源,为保险业务注入新的活力和发展动力,已成为这一时段以及未来相当长一段时间内泰康人寿要回答的问题。

截至目前,泰康的保险业务已确立了以核心寿险业务为主体,以养老业务、财产险业务、资管业务、养老社区业务、健康管理业务为依托的全新业务体系,满足人们的全方位保险需求和财富管理需求。

自主创新

保险业务跨越发展

“创新就是率先模仿”。拿陈东升的话来说,就是先要“找最好的葫芦画最好的瓢”,找最优秀的榜样来模仿,少走弯路,发挥“后发优势”,最终实现“自主创新”。在泰康20年跨越式快速发展的历程中,自主创新起到了非常关键的作用。

2002年,泰康人寿创新推出了中国第一种可以实现“一张保单保全家”的综合家庭保障计划“爱家之约”,为“大家庭”提供了省心省事更省心的家庭一站式保险服务。为了配合这一产品的推广,泰康人寿率先在业内用“路演”的方式作为整合营销传播手段,在全国范围内掀起了一轮泰康的“爱家”旋风。

“爱家行动”之后,2004年泰康人寿进一步深化了“家”的概念,提出“买房、买车、买保险,新生活三大件”的“新生活”理念,

并再次以巡演的方式深度阐释这一家庭保障理念,陆续在上海、深圳、北京开展了“品质生活——中产人群在中国”巡演沙龙,“保险是中产人群品质生活的标志”这一理念也得到了广泛认同,提升了保险行业在中产人群中的认同感,提升了保险行业的社会与文化地位。

2012年4月25日,泰康人寿首个与养老社区相结合的综合养老计划——“幸福有约终身养老计划”成功签约,著名经济学家曹远征成为第一位签约客户。保险产品衔接养老社区,既是保险投资的延伸,又是保险产品和保险服务的延伸,生动地诠释了“老有所养、病有所医、住有所居”。

2014年,可以被视为是泰康人寿互联网创新的元年。当年2月28日,中国保险业推出微信社交型保险产品——“微互助”诞生,掀起了微信朋友圈“全民求爱”的热潮,“2.28”也被命名为泰康人自己的互联网日。同年4月,泰康人寿推出全民免费航空意外险,推出“飞常保”产品,免费提供每人每份保额100万元的航空保障;6月,泰康人寿再推全民免费的“铁定保”,免费提供每人每份保额50万元的高铁意外险保障,当年“飞铁保”用户数就突破2000万。2014年,泰康人寿还将互联网的创新精神融入传统保险服务,开创“左手抱右手”战略。2014年1月泰康人寿推出微信保险服务,公司客户只要关注“泰康人寿”官方微信,就可办理包括投保、理赔、保全、贷款、查询、回访等在内的多项保险服务,保险“触手可及”;同年4月泰康人寿推出可用微信投保的长期寿险产品——“泰康全能保障计划”,掀起了“指尖”上的投保风暴。
(未完待续)



关注咸宁新闻网微信 xnnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来